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test n°2/ oct — 2% 4

+1/1/60+

| ABOU-SAMRA Pierre

Question 1 Convertir 12,5 cm? en m? :

[ ] 0,0000125 m?3 [ ] 125 m? [ ] 1250 m3 [ ]0,0125 m?
Question 2 Convertir 2,05 cm® en m? :

[ ] 0,00000205 m? [ ] 205 m? [ ] 0,000205 m3 [ ] 0,00205 m?
Question 3 L’aire d’une sphére de rayon 5 cm est environ égal & :

[ ] 314,16 cm? [ ] 78,54 cm? [ ] 31,42 em? [ ] 523,60 cm?
Question 4 Convertir 1,05 m en km :

[ ]0,0105 km [[]1050m [ ] 0,105 km [ ]0,00105 km

Question 5

|:| w2 |:| 4dmr?

La formule donnant la circonférence d’un cercle de rayon r est :

D 2nr

|:| %71'7"3

Question 6

D 2nr

|:| mr?

La formule donnant le volume d’une sphére de rayon r est :

l:’ %7('7“3

D 4mr?

Question 7

Convertir 12,5 m? en km? :

[ ] 0,0000125 km? [ ] 0,125 km? [ ] 0,00125 km? [ ] 12 500 km?
Question 8 Convertir 12,5 m en mm :

[ ]1250 mm [ ]0,125 mm [ ]125 mm [ ] 12500 mm
Question 9 Convertir 2,05 mm? en m? :

[ ] 0,205 m? [ ] 2050 m2 [ ] 0,00000205 m?2 [ ] 0,0205 m2

Question 10

[ ]226,2 cm3

[ ] 603,19 cm?

[ ] 201,06 cm?®

Le volume d’un cone de rayon 8 cm et de hauteur 3 cm est environ égal a :

[ ] 75,40 cm3
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test n°2/ oct — 2% 4 | ANDOQUE Elise

Question 1 Convertir 12,5 m? en km? :

[ ]0,125 km? [ ] 0,0000125 km? [ ] 0,00125 km? [ ] 12 500 km?

Question 2 La formule donnant le volume d’un cone de révolution est du type :

[ ] 4mr? [ Jaxrixh [ ]mr? D%TFX’I“ZXh

Question 3 L’aire d’un disque de rayon 5 cm est environ égal a :

[ ] 314,16 cm? [ ] 78,54 cm? [ ] 31,42 cm? [ ] 523,60 cm?
Question 4 Le volume d’un cylindre de rayon 3 cm et de hauteur 8 cm est environ égal a :

[] 75,40 cm? [ ] 226,2 cm?® [ ] 201,06 cm® [ ] 603,19 cm?
Question 5 Convertir 12,5 m en km :

[ ]0,00125 km [ ]0,125 km [ ] 12 500 km [ ]0,0125 km
Question 6 Convertir 1,05 m? en km? :

[[]1050 m3 [ ] 0,0000105 km? [ ] 0,105 km? [ ] 0,00000000105 km?
Question 7 Convertir 12,5 cm en m :

[ ]1250 m [ ]0,0125m [ ]125m [ ]0,125m

Question 8 La formule donnant I'aire d’un disque de rayon r est :

|:| 27r |:| dmrr? D %m“3 |:| wr?

Question 9 Convertir 1,05 m? en km? :
[ ] 0,00000105 km? [ ]0,0105 km? [ ]1050 m? [ ] 0,105 km?
Question 10 Convertir 12,5 m? en cm? :

[ ] 12 500 000 cm3 [ ] 125 000 cm3 [ ]0,125 m3 [ ] 12500 cm?®




HNNEENEEEE
EEEEN B B

+3/1/58+

test n°2/ oct — 2% 4

|BALME Alexandre

Question 1 Convertir 12,5 cm? en m? :

[ ] 125 m? [ ]0,00125 m? [ ] 1250 m? [ ]0,0125 m?
Question 2 L’aire d’une sphére de rayon 5 cm est environ égal a :

[ ] 523,60 cm? [ ] 31,42 cm? [ ] 314,16 cm? [ ] 78,54 cm?
Question 3 Convertir 2,05 cm en m :

[ []205m [ ]0,0205 m [ ]0,00205 m [ ]0,205 m

La formule donnant I'aire d’un disque de rayon r est :

|:| 4mr? D 2

Question 4

D 2mr

3.

Question 5 Convertir 1,05 km? en m

[ []10,5 m? [ ] 1050000 000 m? [ ] 105 000 m3 [ ]0,00105 m?
Question 6 Convertir 2,05 cm? en m? :

[ ] 0,000205 m? [ ] 205 m? [ ] 0,205 m? [ ] 0,0205 m2
Question 7 Convertir 12,5 m en km :

[ ] 0,00125 km [ ] 12500 km [ ]0,0125 km [ ]0,125 km
Question 8 Le périmétre d’un disque de rayon 5 cm est environ égal & :

[ ] 78,542 cm [ ] 31,42 em [ ] 523,60 cm [ ] 314,16 cm

Question 9

Daxbxc D47rr2 |:|7rr2

La formule donnant le volume d’un pavé droit est du type :

mE

Question 10 3

[ ] 205 m?

Convertir 2,05 cm? en m

[ ] 0,00000205 m? [ ] 0,00205 m?

[ ] 0,000205 m?
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‘ BEN-AZOUZ Abdel-Fateh

Question 1

|:| %Abase X h

D 4dmr?

La formule donnant le volume d’une pyramide est du type :

D 7r?

|:| Abuse X h

Question 2 Convertir 2,05 cm en m :

[ ]0,0205 m

[ ]205m

[ ]0,00205 m [ ]0,205m
Question 3 Convertir 12,5 cm? en m? :
[ ] 1250 m2 [ ]0,0125 m?

[ ] 125 m?

[ ]0,00125 m?

Question 4

[[]1050 m3 [ ]0,105 km?

Convertir 1,05 m? en km? :

[ ] 0,00000000105 km?

[ ] 0,0000105 km?

Question 5

Le volume d’une sphére de rayon 5 cm est environ égal & :

[ ] 523,60 cm® [ ] 78,54 cm® [ ] 31,42 cm3 [ ] 314,16 cm®
Question 6 Convertir 12,5 m? en cm? :

[ ] 0,125 m3 [ ] 125 000 cm3 [ ] 12500 cm? [ ] 12 500 000 cm?®
Question 7 Convertir 1,05 m? en km? :

[ ] 0,105 km? [ ] 1050 m2 [ ] 0,00000105 km? [ ] 0,0105 km?
Question 8 Convertir 125 m en km :

[ ]0,125 km [ ]1,25km [ ] 125 000 km [ ]0,0125 km
Question 9 Le périmétre d’un disque de rayon 5 cm est environ égal & :

[ ] 523,60 cm [ ]31,42 cm [ ] 78,542 cm [ ] 314,16 cm

Question 10

|:| 47rr? |:| mr?

La formule donnant le volume d’un coéne de révolution est du type :

l:l%?TX?“QXh

[ Jaxrixh
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test n°2/ oct — 2% 4 | BEN-REDJEB Nessim
Question 1 Le volume d’un cone de rayon 3 cm et de hauteur 8 cm est environ égal & :
[ ] 226,2 cm3 [ ] 603,19 cm? [ ] 201,06 cm?® [ ] 75,40 cm3
Question 2 La formule donnant le volume d’un céne de révolution est du type :

[] 4mr? [ Jrxr2xh [[] mr2 []irxr?xh

Question 3 Convertir 12,5 m? en km? :

[ ]0,00125 km? [ ] 12 500 km? [ ] 0,0000125 km? [ ] 0,125 km?
Question 4 Convertir 12,5 m? en cm? :

[ ]1250 cm? [ ] 12500 cm? [ ]0,125 m? [ ] 125 000 cm?
Question 5 Convertir 12,5 mm? en m? :

[[]1,25 m? [[]125m3 [ ] 0,0000000125 m? [ ]0,125 m3
Question 6 Convertir 12,5 m en cm :

[ ]1250cm [ ]0,125m [ ] 12500 cm [ ]125cm
Question 7 Convertir 12,5 m? en km? :

[ ] 0,0000125 km? [ ] 0,0000000125 km? [ ] 0,000125 km? [ ] 12 500 km3
Question 8 Convertir 12,5 m en km :

[ ] 12500 km [ ] 0,00125 km [ ]0,0125 km [ ]0,125 km
Question 9 La formule donnant le volume d’un prisme droit est du type :

D 47’(7“2 D 71'7’2 |:| %Abase X h D Abase X h

Question 10 Le volume d’un cylindre de rayon 8 cm et de hauteur 3 cm est environ égal a :

[ ]603,19 cm? [ ] 226,2 cm3 [ ] 201,06 cm?® [ ] 75,40 cm3
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test n°2/ oct — 2de 4 ‘BERNARDOUX Prunelle
Question 1 Convertir 2,05 mm en m :
[ ]0,205m [ []2050m [ ] 0,00205 m [ ]0,0205 m
Question 2 Convertir 2,05 mm? en m? :
[ ] 0,00000205 m? [ ] 2050 m? [ ]0,0205 m2 [ ] 0,205 m2
Question 3 La formule donnant le volume d’une sphére de rayon r est :

7r? D 27r |:| 4mr? D dop3
[] 3

Question 4 Convertir 1,05 m? en km? :

[ ] 0,0000105 km? [ ] 1050 m? [ ] 0,105 km? [ ] 0,00000000105 km?
Question 5 Convertir 1,05 m en km :

[ ]0,00105 km [ ]0,105 km [ ]0,0105 km [[]1050m
Question 6 Le périmétre d’un disque de rayon 5 cm est environ égal & :

[ ] 78,542 cm [ ] 31,42 cm [ ] 314,16 cm [ ] 523,60 cm
Question 7 La formule donnant le volume d’un prisme droit est du type :

D wr? D 4mr? D %Abase X h |:| Apase X h

Question 8 Convertir 12,5 m® en mm? :

[ ]0,125 mm? [ ] 12500 000 000 mm® [ ] 1250 000 mm? [ ] 12 500 mm?3
Question 9 Le volume d’un cone de rayon 8 cm et de hauteur 3 cm est environ égal & :

[] 75,40 cm? [ ] 201,06 cm? [ ]226,2 cm3 [ ] 603,19 cm?
Question 10 Convertir 2,05 cm? en m? :

[ ] 205 m? [ ] 0,205 m? [ ]0,0205 m2 [ ] 0,000205 m?
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test n°2/ oct — 2% 4 |BILLAUT Sacha
Question 1 Convertir 12,5 mm en m :

[ ]125m [ ]0,125m [ ]125m [ ]0,0125 m

Question 2 Le volume d’un cone de rayon 8 cm et de hauteur 3 cm est environ égal & :

[ ]226,2 cm? [ ] 603,19 cm? [ ]75,40 cm? [ ] 201,06 cm?
Question 3 Convertir 2,05 mm? en m? :

[ ] 0,00000205 m? [ ]0,0205 m2 [ ] 2050 m2 [ ] 0,205 m?
Question 4 Convertir 1,05 m en km :

[ ]1050m [ ]0,0105 km [ ] 0,105 km [ ] 0,00105 km
Question 5 La formule donnant 'aire d’un disque de rayon r est :

|:| %71'7“3 |:| 2mr D 47r? |:| w2

Question 6 Convertir 1,05 m? en km? :

[ ] 0,00000000105 km® [ ] 0,0000105 km? [ ] 0,105 km? [ ]1050m?
Question 7 Convertir 1,05 m? en km? :

[ ] 0,105 km? [ ] 1050 m2 [ ] 0,0105 km? [ ] 0,00000105 km?
Question 8 Le volume d’une sphére de rayon 5 cm est environ égal & :

[ ] 314,16 cm® [ ] 31,42 cm3 [ ] 78,54 cm3 [ ] 523,60 cm®
Question 9 Convertir 2,05 cm?® en m? :

[ ] 0,00000205 m? [ ] 0,000205 m3 [ ] 205 m3 [ ] 0,00205 m?
Question 10 La formule donnant le volume d’un cylindre est du type :

[ ] 4mr? [ ] mr? l:l%?TX?“QXh [ Jaxrixh
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‘ BOUCHAMA Abdel-Rahman

Convertir 12,5 m en cm :

[ ]0,125m

Question 1

[ ] 12500 cm

[ ]125cm

[ ]1250cm

Question 2

[ (] w2

La formule donnant le volume d’une sphére de rayon r est :

D 4rr? D 2mr

Question 3 Convertir 12,5 m? en mm? :

[ ]0,125 mm3 [ ]12 500 mm3 [ ] 1250000 mm? [ ] 12 500 000 000 mm3
Question 4 Convertir 2,05 mm? en m? :

[ ] 0,205 m? [ ]2050 m? [ ] 0,00000000205 m? [ ] 0,0000205 m3
Question 5 Convertir 2,05 mm? en m? :

[ ] 2050 m? [ ] 0,0205 m? [ ] 0,205 m? [ ] 0,00000205 m?

Question 6

L’aire d’une sphére de rayon 5 cm est environ égal & :

[ ] 314,16 cm? [ ] 31,42 cm? [ ] 523,60 cm? [ ] 78,54 cm?
Question 7 Convertir 12,5 cm? en m? :

[ ]0,00125 m2 [ ]0,0125 m? [[] 125 m? [ ] 1250 m2
Question 8 La formule donnant 'aire d’un triangle :

D47rr2 Daxb

[ w2

Question 9 Le volume d’un cylindre de rayon 3 cm et de hauteur 8 cm est environ égal a :

[ ] 201,06 cm? [ ]226,2 cm? [ ]603,19 cm? [ ]75,40 cm?
Question 10 Convertir 12,5 m en mm :

[ ] 1250 mm [ ] 125 mm [ ] 12 500 mm [ ]0,125 mm
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test n°2/ oct — 2% 4 |BOUTI Shahrazed
Question 1 Convertir 12,5 m en km :
[ ] 0,00125 km [ ] 12500 km [ ]0,125 km [ ]0,0125 km
Question 2 La formule donnant le volume d’un céne de révolution est du type :

|:|7T><7”2Xh DwrQ D%WXT2X}L

D 47r?

Question 3 Convertir 12,5 mm en m :

[ []0,0125 m [[]125m [ ]0125m

[ ]1,25m

Question 4 Convertir 1,05 km? en m? :
[ []10,5 m? [ ] 1050000 000 m? [ ] 105 000 m3 [ ]0,00105 m?
Question 5 La formule donnant le volume d’une sphére de rayon r est :

|:| %71‘7"3 |:| r? D 472

|:| 27r

Question 6 Convertir 125 m? en km? :

[ ] 125 000 km? [ ]0,0125 km? [ ]1,25 km? [ ] 0,000125 km?
Question 7 Le volume d’un cone de rayon 3 cm et de hauteur 8 cm est environ égal & :

[ ] 603,19 cm® [ ] 201,06 cm? [ ]226,2 cm3 [] 75,40 cm3
Question 8 Convertir 12,5 m? en km? :

[ ] 12500 km3 [ ] 0,0000000125 km? [ ] 0,0000125 km? [ ] 0,000125 km?
Question 9 Le volume d’un cone de rayon 8 cm et de hauteur 3 cm est environ égal & :

[ ] 201,06 cm? [ ] 75,40 cm? [ ] 603,19 cm? [ ]226,2 cm?
Question 10 Convertir 2,05 mm? en m? :

[ ] 0,00000205 m? [ ] 0,205 m? [ ] 2050 m2 [ ]0,0205 m?
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test n°2/ oct — 2% 4 | CABAL Clarisse
Question 1 Convertir 2,05 mm? en m? :
[ ] 2050 m? [ ] 0,205 m3 [ ] 0,00000000205 m? [ ] 0,0000205 m3
Question 2 Convertir 12,5 cm en m :

[ ]125m [ ]1250 m [ ]0,0125 m [ ]0,125m

Question 3 Convertir 2,05 mm? en m? :

[ ] 2050 m2 [ ] 0,205 m? [ ] 0,00000205 m?2 [ ] 0,0205 m2
Question 4 Le volume d’une sphére de rayon 5 cm est environ égal & :

[ ] 523,60 cm® [ ]31,42 cm? [ ] 314,16 cm® [ ] 78,54 cm?
Question 5 Le volume d’un cone de rayon 8 cm et de hauteur 3 cm est environ égal & :

[ ] 226,2 cm3 [] 75,40 cm? [ ] 603,19 cm? [ ] 201,06 cm®
Question 6 Convertir 2,05 cm? en m? :

[ ] 205 m? [ ] 0,00000205 m? [ ] 0,00205 m? [ ] 0,000205 m3
Question 7 La formule donnant le volume d’un pavé droit est du type :

% Daxbxc D47r7‘2 DT(T2

Question 8 Convertir 12,5 m en cm :
[ ]125 cm [ 10,125 m [ ]1250cm [ ] 12500 cm
Question 9 La formule donnant ’aire d’une sphére de rayon r est :

|:| %71‘7"3 |:| 4mr? D 2 |:| 2rr

Question 10 Convertir 12,5 m? en mm? :

[ ] 12 500 000 mm? [ ] 12500 mm? [ ]0,125 mm? [ ] 1250 mm?




HNNEEEEE N
EEEEN Bl B

test n°2/ oct — 2% 4

+11/1/50+

| CABASSE Téo

Question 1

[ Jaxr2xh

D%WXTQX/%

La formule donnant le volume d’un cone de révolution est du type :

D 4rr?

|:| 7r?

Question 2

Convertir 12,5 cm? en m

3.

[ ]0,0125 m? [ ] 1250 m3 [ ] 0,0000125 m?3 [ ]125 m?
Question 3 Convertir 1,05 km en m :

[ []105m [[]1050m [ ] 0,00105 m [ ]10,5m
Question 4 Convertir 2,05 mm? en m? :

[ ] 2050 m2 [ ] 0,0205 m? [ ] 0,205 m? [ ] 0,00000205 m?2

Question 5

Le volume d’un cone de rayon 3 cm et de hauteur 8 cm est environ égal a :

[ ] 75,40 cm? [ ] 201,06 cm? [ ]226,2 cm? [ ]603,19 cm?
Question 6 Convertir 12,5 m? en km? :
[ ] 0,0000000125 km3 [ ] 0,000125 km? [ ] 0,0000125 km? [ ] 12 500 km3

Question 7

[ ]0,125m

Convertir 12,5 cm en m :

[ []0,0125m

[ ]125m

[ ]1250 m

Question 8 Le volume d’une sphére de rayon 5 cm est environ égal & :

[ ] 314,16 cm? [ ] 523,60 cm? [ ]78,54cm? [ ]31,42 cm?
Question 9 Convertir 1,05 m? en km? :

[ ]0,0105 km? [ ] 0,00000105 km? [ ] 0,105 km? [ ]1050 m2
Question 10 La formule donnant le volume d’un prisme droit est du type :

|:| wr? |:| dmr? l:, %Abase X h |:| Apase X h
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test n°2/ oct — 2% 4

+12/1/49+

| CHALON Séréna

Question 1

Le périmétre d’un disque de rayon 5 cm est environ égal & :

[ ] 31,42 cm [ ] 78,542 cm [ ] 314,16 cm [ ] 523,60 cm
Question 2 La formule donnant le volume d’une pyramide est du type :
|:| 7T7ﬂ2 |:| 47TT2 l:, %AbaSe x h |:| Abase x h

Question 3 Convertir 125 m? en km? :
[ ] 0,000000125 km? [ ] 1,25 km? [ ] 125000 km? [ ] 0,0000125 km?
Question 4 La formule donnant le volume d’un pavé droit est du type :

[ w2

D 4rrr?

Daxbxc

O] &5

Question 5 Convertir 12,5 cm® en m? :
[ ] 0,0000125 m?3 [ ] 1250 m3 [ ]125 m? [ ]0,0125 m?
Question 6 Convertir 1,05 m? en km? :
[ ]0,105 km? [ ]0,0105 km? [ ] 0,00000105 km? [ ]1050 m2
uestion aire d’une sphére de rayon 5 cm est environ égal a :
Q ion 7 L’aire d’ hére d 5 i gal
[ ] 314,16 cm? [ ] 78,54 cm? [ ] 31,42 cm? [ ] 523,60 cm?

Question 8

Convertir 1,05 km en m :

[ ]0,00105 m [ ]1050m [ ]105m [ ]105m
Question 9 Convertir 2,05 cm en m :

[ ]0,0205 m [ ] 0,00205 m [ ]205m [ ]0,205m
Question 10 Convertir 2,05 cm? en m? :

[ ] 0,000205 m? [ ] 0,205 m? [ ] 205 m? [ ]0,0205 m?
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test n°2/ oct — 2% 4 | CHAPUIS Hugo
Question 1 Convertir 12,5 m en cm :

[ ]125 cm [ ]0,125m [ ]1250cm [ ] 12500 cm
Question 2 Le volume d’un cylindre de rayon 8 cm et de hauteur 3 cm est environ égal a :

[ ] 226,2 cm3 [ ] 603,19 cm® [ ] 201,06 cm?® [] 75,40 cm3
Question 3 Convertir 1,05 m? en km? :

[ ] 0,00000000105 km® [ ] 0,105 km? [ ] 0,0000105 km? [ ]1050m?
Question 4 La formule donnant le volume d’une pyramide est du type :

D l~’4ba$e X h D Abase X h |:| 7T7A2 D 47T7“2
3

Question 5 Convertir 2,05 mm en m :

[ ]2050 m [ ]0,0205 m [ ]0,00205 m [ ]0,205 m
Question 6 Convertir 2,05 cm? en m? :

[ ] 0,205 m? [ ] 0,000205 m? [ ] 205 m? [ ] 0,0205 m?
Question 7 La formule donnant le volume d’un cylindre est du type :

[ ] 4mr? Déwxﬁxh [ ] mr? [ Jrxrixh

Question 8 Convertir 12,5 mm? en m3 :

[[]1,25m3 [[]125 m3 [ ]0,125 m3 [ ] 0,0000000125 m3
Question 9 Le volume d’un cone de rayon 3 cm et de hauteur 8 cm est environ égal & :

[ ] 603,19 cm® [ ] 75,40 cm?® [ ] 201,06 cm?® [ ] 226,2 cm?
Question 10 Convertir 12,5 cm? en m? :

[ ]0,0125 m2 [ ] 125 m? [ ]0,00125 m? [ ] 1250 m?
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+14/1/47+

| CHENEVIER. Arthur

Question 1

[ ] 0,125 km?

Convertir 12,5 m? en km? :

[ ] 0,0000125 km?

[ ] 12 500 km?

[ ] 0,00125 kmn?

Question 2

D 2mr

D 4gr?

La formule donnant la circonférence d’un cercle de rayon r est :

l:l r?

|:| %71'7’3

Question 3 Convertir 12,5 m en mm :

[ ]1250 mm [ ] 12500 mm [ ]0,125 mm [ ] 125 mm
Question 4 Convertir 12,5 m3 en cm? :

[ ] 12500 000 cm? [ ]0,125 m3 [ ] 125 000 cm? [ ] 12500 cm?
Question 5 L’aire d’une sphére de rayon 5 cm est environ égal & :

[ ] 523,60 cm? [ ] 314,16 cm? [ ] 31,42 cm? [ ] 78,54 cm?
Question 6 Le volume d’une sphére de rayon 5 cm est environ égal & :

[ ] 523,60 cm® [ ] 314,16 cm® [ ] 78,54 cm3 [ ] 31,42 cm3
Question 7 Convertir 12,5 m? en km? :

[ ] 12500 km3 [ ] 0,0000000125 km? [ ] 0,000125 km? [ ] 0,0000125 km?
Question 8 La formule donnant 'aire d’un disque de rayon r est :

|:| %71'7"3

|:| mr?

D 2nmr

D 47r?

Question 9

[ ] 12500 cm

Convertir 12,5 m en cm :

[ 10,125 m

[ ]125cm

[ ]1250cm

Question 10

[ ]0,125 m?

2 2.

Convertir 12,5 mm* en m

[ ] 125 m?

[ ]1,25 m?

[ ] 0,0000125 m?2
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test n°2/ oct — 2% 4 | CRETEUR Samuel
Question 1 La formule donnant le volume d’un prisme droit est du type :

[] 2 Apase X b [] 4nr? [] mr2 [] Apase x R

Question 2 Le volume d’un cone de rayon 8 cm et de hauteur 3 cm est environ égal & :

[ ] 603,19 cm? [ ] 201,06 cm? [ ]226,2 cm3 [ ] 75,40 cm3
Question 3 Convertir 2,05 cm? en m? :

[ ]0,0205 m? [ ] 0,000205 m? [ ] 0,205 m2 [ ] 205 m?
Question 4 Convertir 12,5 m en mm :

[ ]1250 mm [ ]12500 mm [ ]0,125 mm [ ] 125 mm
Question 5 Convertir 12,5 mm en m :

[ []0,0125 m []1,25m [ ]125m [ ]0,125m

Question 6 Convertir 2,05 cm® en m? :
[ ] 0,00000205 m? [ ] 0,00205 m3 [ ] 205 m3 [ ] 0,000205 m3
Question 7 La formule donnant le volume d’un cylindre est du type :

|:|7T><7”2Xh D47rr2 D%WXT2X}L Dm"z

Question 8 Convertir 1,05 m? en km? :

[ ] 0,00000105 km? [ ]1050m? [ ] 0,105 km? [ ]0,0105 km?
Question 9 Le volume d’un cylindre de rayon 8 cm et de hauteur 3 cm est environ égal a :

[ ]603,19 cm® [ ] 75,40 cm? [ ]226,2 cm3 [ ] 201,06 cm?
Question 10 Convertir 1,05 km? en m? :

[ ]0,00105 m? [ ]10,5 m? [ ] 1050 000 000 m3 [ ] 105 000 m3
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test n°2/ oct — 2% 4 | CUBAT Quentin
Question 1 Convertir 12,5 m? en mm? :

[ ] 1250000 mm? [ ]0,125 mm3 [ ] 12500 000 000 mm?® [ ] 12 500 mm?
Question 2 Convertir 12,5 m? en km? :

[ ] 0,0000000125 km3 [ ] 12500 km3 [ ] 0,0000125 km? [ ] 0,000125 km?
Question 3 Convertir 12,5 m? en cm? :

[ ] 12 500 cm? [ ] 1250 cm? [ ] 125 000 cm? [ ] 0,125 m?
Question 4 Convertir 2,05 mm? en m? :

[ ] 0,0205 m2 [ ] 2050 m2 [ ] 0,00000205 m?2 [ ] 0,205 m?
Question 5 L’aire d’une sphére de rayon 5 cm est environ égal & :

[ ] 78,54 cm? [ ] 523,60 cm? [ ] 314,16 cm? [ ] 31,42 cm?
Question 6 La formule donnant I’aire d’une sphére de rayon r est :

7-(-7"2 2rr é’]ﬂn?’
N ] HE

D 4mr?

Question 7 La formule donnant 'aire d’un disque de rayon r est :

D 472 D §7T7"3 |:| 72

D 27r

Question 8 Convertir 12,5 m en km :

[ ] 12500 km [ ]0,0125 km [ ]0,00125 km [ ]0,125 km
Question 9 Convertir 1,05 km en m :

[ ]0,00105 m [ ]1050m [ ]105m [ ]105m
Question 10 Le volume d’un cone de rayon 3 cm et de hauteur 8 cm est environ égal & :

[] 75,40 cm3 [ ] 201,06 cm? [ ] 603,19 cm® [ ] 226,2 cm3
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|DELAMARCHE Eve

Question 1

[ ] 0,00000205 m?2

2 2.

Convertir 2,05 mm® en m

[ ] 0,0205 m2

[ ] 2050 m2

[ ] 0,205 m?

Question 2

D 2mr

D 4gr?

l:l r?

La formule donnant la circonférence d’un cercle de rayon r est :

|:| %71'7’3

Question 3 Convertir 12,5 cm? en m? :

[ ] 1250 m? [ ] 125 m? [ ]0,0125 m2 [ ]0,00125 m?
Question 4 Convertir 12,5 m en mm :

[ ]0,125 mm [ ]1250mm [ ] 12 500 mm [ ] 125 mm
Question 5 Convertir 2,05 cm? en m? :

[ ]0,00205 m? [ ] 0,00000205 m? [ ] 205 m3 [ ] 0,000205 m?

Question 6

Le volume d’une sphére de rayon 5 cm est environ égal & :

[ ] 314,16 cm® [ ] 78,54 cm?® [ ] 523,60 cm® [ ]31,42 cm?
Question 7 L’aire d’un disque de rayon 5 cm est environ égal 4 :

[ ] 78,54 cm? [ ] 523,60 cm? [ ] 31,42 cm? [ ] 314,16 cm?
Question 8 Convertir 1,05 km? en m? :

[ ]0,00105 m? [ ] 1050 000 000 m3 [ ] 105 000 m3 [ ]10,5 m?
Question 9 Convertir 12,5 mm en m :

[]1,25m [ 10,125 m [ ]0,0125 m [ ]125m

Question 10

|:| 27r

(] 2

D 47r?

La formule donnant le volume d’une sphére de rayon r est :
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test n°2/ oct — 2% 4 | DUPERRAY Mathys
Question 1 Convertir 12,5 m? en mm? :

[ ] 12 500 000 mm? [ ] 12 500 mm? [ ] 1250 mm? [ ]0,125 mm?2
Question 2 Convertir 2,05 cm en m :

[ ]0,205m [ ]0,0205 m [ ]0,00205 m [ ]205m
Question 3 Convertir 1,05 km? en m? :

[ ] 1050 000 000 m3 [ ]0,00105 m3 [ ]105m? [ ] 105 000 m3
Question 4 Le volume d’une sphére de rayon 5 cm est environ égal & :

[ ] 314,16 cm? [ ] 78,54 cm? [ ]31,42 cm? [ ] 523,60 cm?
Question 5 Le volume d’un cylindre de rayon 3 cm et de hauteur 8 cm est environ égal a :

[ ] 75,40 cm3 [ ] 226,2 cm3 [ ] 603,19 cm? [ ] 201,06 cm®
Question 6 Convertir 12,5 m? en km? :

[ ] 12 500 km? [ ] 0,125 km? [ ] 0,0000125 km? [ ] 0,00125 km?
Question 7 Convertir 125 m en km :

[ ]0,125 km [ ]1,25km [ ]0,0125 km [ ] 125 000 km
Question 8 La formule donnant le volume d’une sphére de rayon r est :

D 27r D %ﬂ'TS D wr? D 47
Question 9 Convertir 1,05 m? en km? :

[ ] 0,105 km? [ ] 0,00000000105 km?® [ ] 1050 m? [ ] 0,0000105 km?
Question 10 La formule donnant 'aire d’un triangle :

Daxb D47rr2 D% Dmﬂz
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test n°2/ oct — 2% 4 |[DURAND Mano
Question 1 Convertir 2,05 mm? en m? :
[ ] 0,0205 m2 [ ] 0,205 m? [ ] 0,00000205 m?2 [ ] 2050 m2
Question 2 Convertir 1,05 m? en km? :
[ ] 1050 m2 [ ] 0,00000105 km? [ ] 0,0105 km? [ ] 0,105 km?
Question 3 La formule donnant la circonférence d’un cercle de rayon r est :

D 47rr? D 27tr D %71’7'3 D 7r?

Question 4 Convertir 12,5 m en km :

[ ]0,0125 km [ ]0,00125 km [ ]0,125 km [ ] 12 500 km
Question 5 Convertir 2,05 cm? en m? :

[ ] 0,00000205 m? [ ] 0,000205 m3 [ ] 205 m3 [ ]0,00205 m?
Question 6 Convertir 2,05 mm en m :

[ ]0,0205 m [ ]2050m [ ]0,00205 m [ ]0,205m
Question 7 La formule donnant le volume d’une pyramide est du type :

[] 2 Apgse X b [] Apgse x R [] mr2 []4mr?

Question 8 Convertir 12,5 m? en km? :

[ ] 0,0000000125 km? [ ] 12500 km? [ ] 0,000125 km? [ ] 0,0000125 km?
Question 9 Le volume d’un cylindre de rayon 3 cm et de hauteur 8 cm est environ égal a :

[ ] 226,2 cm? [ ] 603,19 cm? [ ] 75,40 cm? [ ] 201,06 cm?
Question 10 Le périmétre d’un disque de rayon 5 cm est environ égal a :

[ ]314,16 cm [ ] 78,542 cm [ ]31,42 cm [ ] 523,60 cm
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test n°2/ oct — 2% 4 | FIGEAC Myrtille
Question 1 Convertir 2,05 mm en m :

[ ]0,0205 m [[]2050m [ ]0,205m [ ] 0,00205 m
Question 2 Convertir 2,05 cm?® en m? :

[ ] 0,000205 m3 [ ] 205 m3 [ ] 0,00000205 m3 [ ] 0,00205 m?
Question 3 Convertir 1,05 m? en km? :

[ ] 0,00000105 km? [ ]1050m? [ ] 0,105 km? [ ]0,0105 km?
Question 4 Convertir 2,05 mm? en m? :

[ ] 0,0205 m2 [ ] 0,00000205 m? [ ] 0,205 m? [ ] 2050 m2
Question 5 La formule donnant le volume d’une pyramide est du type :

D Abase X h D ’/TTQ |:| 47TT2 D %Abase X h

Question 6 Convertir 12,5 m3 en cm? :
[ ] 12 500 000 cm? [ ] 12500 cm? [ ] 125 000 cm? [ ]0,125 m3
uestion € volume un cone de rayon cm et de hauteur cm est environ égal a :
tion 7 Le volume d’un cone d 3 de h 8 iron égal A
[ ]603,19 cm® [ ] 201,06 cm? [ ]226,2 cm3 [ ] 75,40 cm?®
uestion € volume une s €re de rayon cm est environ égal a :
Question 8  Le volume d’ pheére de rayon 5 iron égal
[] 78,54 cm3 [ ] 31,42 cm?® [ ] 314,16 cm? [ ] 523,60 cm®
Question 9 Convertir 1,05 km en m :

[ []105m [ ]0,00105 m [ ]105m [[]1050m

Question 10 La formule donnant le volume d’une sphére de rayon r est :

Lop3 47r? 772 2rr
(13 ] [] []
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test n°2/ oct — 2% 4

+21/1/40+

‘GAA-EL-GUERBA Rayan

Question 1 Convertir 125 m? en km? :

[ ] 1,25 km? [ ] 125 000 km? [ ] 0,000125 km? [ ]0,0125 km?
Question 2 Le volume d’un cone de rayon 3 cm et de hauteur 8 cm est environ égal & :

[ ] 226,2 cm3 [ ] 603,19 cm? [ ] 201,06 cm?® [] 75,40 cm3
Question 3 Convertir 1,05 m? en km? :

[ ] 1050 m? [ ] 0,00000000105 km?® [ ] 0,105 km? [ ] 0,0000105 km?
Question 4 La formule donnant le volume d’un céne de révolution est du type :

|:|7T><T2Xh D47rr2 Dﬂr2 Déwxrth
Question 5 Convertir 12,5 cm® en m? :

[ ] 0,0000125 m3 [ ]0,0125 m? [ ] 1250 m? [ ] 125 m?
Question 6 Convertir 125 m en km :

[ ]1,25km [ ]0,0125 km [ ]0,125 km [ ] 125 000 km
Question 7 Convertir 12,5 m? en mm? :

[ ] 12 500 mm? [ ] 1250 mm? [ ] 12 500 000 mm? [ ]0,125 mm?
Question 8 Le volume d’une sphére de rayon 5 cm est environ égal & :

[ ]78,54 cm? [ ] 314,16 cm? [ ] 523,60 cm? [ ]31,42 cm?
Question 9 Convertir 12,5 m en mm :

[ ] 125 mm [ ]1250 mm [ ] 12500 mm [ ]0,125 mm
Question 10 La formule donnant le volume d’une pyramide est du type :

|:| 7T7ﬂ2 |:| 47TT2 l:, %AbaSe x h |:| Abase x h




test n°2/ oct — 2% 4

| GARAPIN Emilia

Question 1 La formule donnant la circonférence d’un cercle de rayon r est :

|:| 47rr? |:| 27r

l:’ %7’('7“3

|:| 7r?

Question 2 Convertir 1,05 m? en km? :

[ ]0,0105 km? [ ] 0,105 km? [ ] 1050 m2 [ ] 0,00000105 km?
Question 3 Convertir 2,05 cm? en m? :

[ ] 0,0205 m2 [ ] 205 m? [ ] 0,205 m? [ ] 0,000205 m?
Question 4 L’aire d’un disque de rayon 5 cm est environ égal a :

[ ] 31,42 cm? [ ] 78,54 cm? [ ] 523,60 cm? [ ] 314,16 cm?
Question 5 Convertir 12,5 mm en m :

[ ]0,125 m []125m [ ]0,0125 m []125m
Question 6 Convertir 2,05 cm?® en m? :

[ ] 0,00205 m3 [ ] 0,00000205 m? [ ] 205 m3 [ ] 0,000205 m3
Question 7 Convertir 1,05 m en km :

[ ] 0,105 km [ ]1050m [ ]0,0105 km [ ] 0,00105 km
Question 8 La formule donnant le volume d’une sphére de rayon r est :

D 2mr D mr?

D 4rr?

|:| %71'7’3

Question 9 Convertir 1,05 m? en km? :

[ ]1050 m? [ ] 0,00000000105 km?® [ ] 0,105 km? [ ] 0,0000105 km?3
Question 10 Le volume d’un cylindre de rayon 8 cm et de hauteur 3 cm est environ égal a :

[ ]603,19 cm? [ ] 201,06 cm® [ ] 226,2 cm3 [ ] 75,40 cm3




EEEEE BEE B +23/1/38+

test n°2/ oct — 2% 4 |HAVAS Tom

Question 1 La formule donnant le volume d’un prisme droit est du type :

|:| Apase X h D 4gr? D mr? D %Abase X h

Question 2 Convertir 2,05 mm? en m? :

[ ] 0,0205 m? [ ] 2050 m2 [ ] 0,00000205 m?2 [ ] 0,205 m?
Question 3 Convertir 2,05 cm en m :

[ ]0,00205 m [ ]205m [ ]0,205m [ ]0,0205 m
Question 4 La formule donnant le volume d’un pavé droit est du type :

Daxbxc D47rr2 D% I:"]T’f‘Q

Question 5 Convertir 12,5 cm® en m? :

[ ]0,0125 m? [ ] 1250 m3 [ ]125 m? [ ] 0,0000125 m?
Question 6 Convertir 12,5 m? en cm? :

[ ] 125 000 cm? [ ] 12500 cm? [ ] 1250 cm? [ ]0,125 m?
Question 7 Convertir 125 m? en km? :

[ ]1,25 km3 [ ] 0,000000125 km? [ ] 0,0000125 km? [ ] 125 000 km?
Question 8 Le volume d’un cone de rayon 8 cm et de hauteur 3 cm est environ égal & :

[] 75,40 cm3 [ ] 226,2 cm? [ ] 603,19 cm® [ ] 201,06 cm?
Question 9 Convertir 1,05 km en m :

[ ]10,5m [[]1050m [ ]0,00105 m [ []105m

Question 10 Le volume d’un cylindre de rayon 3 cm et de hauteur 8 cm est environ égal a :

[ ]226,2 cm3 [ ] 75,40 cm3 [ ] 201,06 cm?® [ ]603,19 cm?
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test n°2/ oct — 2% 4 |JACOLIN Chloé

Question 1 Convertir 12,5 mm en m :

[ ]0,0125 m [ ]1,25m [ 10,125 m [ ]125m

3 3.

Question 2 Convertir 12,5 mm® en m

[[]1,25 m? [ ] 0,125 m3 [ []125 m3 [ ] 0,0000000125 m3
Question 3 Le périmétre d’un disque de rayon 5 cm est environ égal & :

[ ]31,42 cm [ ] 78,542 cm [ ] 314,16 cm [ ] 523,60 cm
Question 4 La formule donnant le volume d’un pavé droit est du type :

|:|7rr2 Db% Daxbxc |:|47r7°2

Question 5 Le volume d’un cone de rayon 8 cm et de hauteur 3 cm est environ égal & :

[ ] 201,06 cm? [] 75,40 cm® [ ] 603,19 cm? []226,2 cm3
Question 6 Convertir 12,5 m? en km?

[ ] 12 500 km? [ ] 0,0000125 km? [ ] 0,125 km? [ ] 0,00125 km?
Question 7 Convertir 2,05 mm? en m? :

[ ] 2050 m? [ ] 0,0000205 m3 [ ] 0,205 m3 [ ] 0,00000000205 m?
Question 8 La formule donnant 'aire d’un disque de rayon r est :

D 2mr D mr? D %71’7’3 D 47r?

Question 9 Convertir 1,05 m? en km?
[ ] 1050 m2 [ ] 0,0105 km? [ ] 0,105 km? [ ] 0,00000105 km?
Question 10 Convertir 12,5 m en cm :

[ ] 12500 cm [ ]125 cm [ ]0125m [ ]1250 cm
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test n°2/ oct — 2% 4 [LAHERA-ELISEE Julie
Question 1 Convertir 2,05 mm? en m? :
[ ] 0,205 m? [ ] 2050 m2 [ ] 0,00000205 m?2 [ ] 0,0205 m2
Question 2 La formule donnant I'aire d’un disque de rayon r est :

Lop3 2rr 2 4d7r?
(13 ] [] []

Question 3 Le volume d’une sphére de rayon 5 cm est environ égal & :

[ ] 314,16 cm® [ ] 31,42 cm3 [ ] 78,54 cm3 [ ] 523,60 cm?
Question 4 Convertir 1,05 m en km :

[ ] 0,105 km [[]1050m [ ]0,0105 km [ ]0,00105 km
Question 5 Convertir 12,5 cm?® en m? :

[ ]0,0125 m? [ ] 1250 m3 [ ] 0,0000125 m?3 [ ]125 m?
Question 6 La formule donnant le volume d’un prisme droit est du type :

|:| -Abase x h |:| 7TT2 l:, 47TT2 |:| %Abase X h

Question 7 Convertir 2,05 cm?® en m? :

[ ] 0,00000205 m?3 [ ] 0,000205 m3 [ ]0,00205 m? [ ] 205 m?
Question 8 Convertir 12,5 m? en km? :

[ ] 12 500 km? [ ] 0,00125 km? [ ] 0,125 km? [ ] 0,0000125 km?
Question 9 Convertir 12,5 cm en m :

[ ]125m [ ]1250 m [ ]0,0125 m [ ]0,125m

Question 10 Le volume d’un cone de rayon 3 cm et de hauteur 8 cm est environ égal & :

[ ]226,2 cm3 [ ] 201,06 cm® [ ] 75,40 cm3 [ ]603,19 cm?
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test n°2/ oct — 2% 4 [LUO Coline
Question 1 Convertir 1,05 km? en m? :

[ ] 105 000 m3 [ ] 1050 000 000 m3 [ ]105m? [ ]0,00105 m?
Question 2 Convertir 125 m en km :

[ ]0,125 km [ ] 125 000 km [ ]1,25 km [ ]0,0125 km
Question 3 Convertir 1,05 m? en km? :

[ ] 1050 m2 [ ] 0,0105 km? [ ] 0,00000105 km? [ ] 0,105 km?
Question 4 La formule donnant la circonférence d’un cercle de rayon r est :

|:| 7r? |:| %m“?’ D 4mr? |:| 2nr

Question 5 Le volume d’un cone de rayon 3 cm et de hauteur 8 cm est environ égal & :

[ ]603,19 cm? [ ] 201,06 cm® [ ] 226,2 cm3 [ ] 75,40 cm3
Question 6 Convertir 1,05 km? en m? :

[ ]0,00105 m2 [ ]10,5 m? [ ] 105 m? [ ] 1050000 m2
Question 7 La formule donnant le volume d’un pavé droit est du type :

Daxbxc |:|47T7“2 l:l71'7“2 D%

Question 8 Convertir 12,5 m en mm :

[ ]0,125 mm [ ]1250 mm [ ]125 mm [ ] 12500 mm
Question 9 Le volume d’un cylindre de rayon 3 cm et de hauteur 8 cm est environ égal a :

[ ] 201,06 cm? [ ] 226,2 cm? [ ] 75,40 cm3 [ ] 603,19 cm?
Question 10 Convertir 12,5 m? en km? :

[ ] 12 500 km3 [ ] 0,0000000125 km? [ ] 0,000125 km? [ ] 0,0000125 km?
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test n°2/ oct — 2% 4 |MAAZOUZ Abednour

Question 1 Convertir 12,5 mm en m :

[ []0,0125m []1,25m [ ]125m [ ]0,125m

Question 2 Convertir 2,05 mm? en m? :

[ ] 0,205 m? [ ] 0,0205 m2 [ ] 0,00000205 m?2 [ ] 2050 m2
Question 3 Convertir 1,05 m en km :

[ ]0,105 km [ ]0,0105 km [ ] 0,00105 km [[]1050m
Question 4 Le périmétre d’un disque de rayon 5 cm est environ égal & :

[[]31,42 cm [ ] 78,542 cm [ ] 314,16 cm [ ] 523,60 cm
Question 5 Convertir 1,05 km? en m? :

[ ] 105 000 m3 [ ] 10,5 m? [ ] 0,00105 m? [ ] 1050 000 000 m3
Question 6 Convertir 12,5 m3 en cm? :

[ ] 125 000 cm3 [ ] 12500 000 cm® [ ] 12500 cm? [ ] 0,125 m3
Question 7 La formule donnant 'aire d’un triangle :

|:|47T7"2 % Daxb DT(T2

Question 8 La formule donnant le volume d’une sphére de rayon r est :

472 2rr 772 L3
] ] [] 3

Question 9 Le volume d’un cone de rayon 8 cm et de hauteur 3 cm est environ égal & :
[ ]226,2 cm? [ ]75,40 cm? [ ] 201,06 cm? [ ] 603,19 cm?
Question 10 Convertir 1,05 km? en m? :

[ ]0,00105 m2 [ ]10,5 m2 [ ] 1050000 m2 [ ] 105 m?
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test n°2/ oct — 2% 4 | MOURET Romain

Convertir 1,05 km en m :

Question 1

[ ]0,00105 m

[[]1050m [ ]105m [ ]10,5m

Question 2

Convertir 1,05 m? en km? :

|:| 0,00000000105 km?

[ ] 1050 m? [ ] 0,0000105 km? [ ] 0,105 km?

Question 3

Convertir 2,05 mm en m :

[ ]0,0205 m

[ ]0,00205 m [ ]0,205 m [ ]2050 m

La formule donnant le volume d’un pavé droit est du type :

Question 4

Daxbxc

|:| 4mr? D 2 |:| %

Convertir 1,05 m? en km? :

Question 5

[ ] 0,105 km?

[ ] 0,00000105 km? [ ] 1050 m?2 [ ]0,0105 km?

La formule donnant le volume d’une sphére de rayon r est :

Question 6

|:| wr? D 472 |:| %777"3

Question 7

3 3.

Convertir 12,5 mm® en m

[ ] 0,0000000125 m3

[[]125 m3 [[]1,25m3 [ ] 0,125 m3

Question 8 Convertir 2,05 cm? en m

[ ] 0,205 m?

2.

[ ] 0,0205 m2 [ ] 205 m? [ ] 0,000205 m?

Question 9

Le périmétre d’un disque de rayon 5 cm est environ égal & :

[ ]31,42 cm

[ ] 314,16 cm [ ] 78,542 cm [ ] 523,60 cm

Question 10

Le volume d’un cylindre de rayon 8 cm et de hauteur 3 cm est environ égal a :

[ ] 201,06 cm®

[ ] 603,19 cm? [ ] 75,40 cm3 [ ]226,2 cm3
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test n°2/ oct — 2% 4 |PERNIOLA Jiliane
Question 1 Convertir 12,5 m en mm :

[ ]1250 mm [ ] 125 mm [ ]0,125 mm [ ] 12500 mm
Question 2 L’aire d’un disque de rayon 5 cm est environ égal a :

[ ] 78,54 cm? [ ] 523,60 cm? [ ] 31,42 cm? [ ] 314,16 cm?
Question 3 Convertir 12,5 m? en mm? :

[ ] 12 500 mm3 [ ] 12500000 000 mm® [ ] 0,125 mm3 [ ] 1250000 mm?
Question 4 Convertir 2,05 mm? en m3 :

[ ] 0,205 m3 [ ] 0,00000000205 m? [ ] 2050 m? [ ] 0,0000205 m3
Question 5 Le périmétre d’un disque de rayon 5 cm est environ égal & :

[[]31,42 cm [ ] 314,16 cm [ ] 523,60 cm [ ] 78,542 cm
Question 6 Convertir 12,5 m? en km? :

[ ]0,00125 km? [ ] 0,0000125 km? [ ] 12 500 km? [ ] 0,125 km?
Question 7 Convertir 1,05 km en m :

[[]1050m [ ]10,5m [ ]0,00105 m [ []105m
Question 8 Convertir 2,05 mm? en m? :

[ ] 0,00000205 m? [ ]0,0205 m? [ ] 2050 m2 [ ] 0,205 m?
Question 9 La formule donnant le volume d’une pyramide est du type :

|:| 472 |:| r? D Apase X h

|:| %Abase x h

Question 10 La formule donnant la circonférence d’un cercle de rayon r est :

|:| %wr3 |:| 472 D 2

|:| 27r
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test n°2/ oct — 2% 4 |PHAN Tania
Question 1 Convertir 1,05 m? en km? :

[ ] 0,0000105 km? [ ] 0,00000000105 km?® [ ] 1050 m? [ ] 0,105 km?
Question 2 Convertir 2,05 cm? en m? :

[ ] 0,0205 m2 [ ] 205 m? [ ] 0,000205 m? [ ] 0,205 m2
Question 3 Convertir 1,05 m? en km? :

[ ] 1050 m2 [ ] 0,00000105 km? [ ] 0,105 km? [ ] 0,0105 km?
Question 4 La formule donnant le volume d’un céne de révolution est du type :

4mr? Dwxr2><h Dlwxr2><h I:"]T’f‘Q
[] 3

Question 5 Convertir 125 m? en km? :

[[]1,25km3 [ ] 125 000 km? [ ] 0,0000125 km? [ ] 0,000000125 km?
Question 6 Le volume d’un cylindre de rayon 8 cm et de hauteur 3 cm est environ égal a :

[ ]603,19 cm? [ ]226,2 cm3 [ ] 201,06 cm?® [ ] 75,40 cm3
Question 7 Convertir 12,5 m en km :

[ ]0,00125 km [ ]0,125 km [ ] 12500 km [ ]0,0125 km
Question 8 La formule donnant ’aire d’une sphére de rayon r est :

|:| 27r D dmrr? D %7‘(‘7’3 D wr?

Question 9 Le volume d’un cone de rayon 8 cm et de hauteur 3 cm est environ égal & :
[ ] 201,06 cm® [ ] 226,2 cm? [ ] 75,40 cm3 [ ] 603,19 cm?
Question 10 Convertir 2,05 cm en m :

[ ]0,00205 m [ ]0,0205 m [ ]0,205 m [ []205m
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test n°2/ oct — 2% 4 |RAJOHNSON Mila
Question 1 La formule donnant 'aire d’un triangle :

|:|47rr2 Daxb D% |:|7T’/‘2

Question 2 Convertir 125 m en km :

[ ]0,0125 km [ ]0,125 km [ ]1,25km [ ] 125 000 km
Question 3 Convertir 12,5 m? en cm? :

[ ]0,125 m? [ ] 12500 cm? [ ] 125 000 cm? [ ]1250 cm?
Question 4 Convertir 12,5 m? en mm? :

[ ] 12 500 000 mm? [ ] 0,125 mm? [ ] 12 500 mm? [ ] 1250 mm?
Question 5 Convertir 1,05 m? en km? :

[ ]0,0000105 km? [ ] 0,00000000105 km® [ ] 1050 m3 [ ]0,105 km?
Question 6 La formule donnant le volume d’un prisme droit est du type :

|:| %Abase x h |:| 47'('7"2 l:, 71"1"2 |:| Abase x h

Question 7 Convertir 12,5 cm?® en m? :

[ ] 1250 m3 [ ]0,0125 m3 [ ] 125 m3 [ ] 0,0000125 m3
Question 8 Convertir 1,05 m en km :

[ ] 0,00105 km [ ]1050m [ ] 0,105 km [ ]0,0105 km
Question 9 Le volume d’un cylindre de rayon 8 cm et de hauteur 3 cm est environ égal a :

[ ]75,40 cm? [ ]226,2 cm? [ ]603,19 cm? [ ] 201,06 cm?
Question 10 Le périmétre d’un disque de rayon 5 cm est environ égal a :

[ ] 523,60 cm [ ] 78,542 cm [ ]31,42 cm [ ] 314,16 cm
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test n°2/ oct — 2% 4 |RAULIN Maia
Question 1 Le volume d’une sphére de rayon 5 cm est environ égal & :

[ ] 314,16 cm® [ ] 78,54 cm? [] 31,42 cm3 [ ] 523,60 cm®
Question 2 Convertir 12,5 mm? en m? :

[ ] 0,0000125 m?2 [[] 1,25 m2 [[] 125 m2 [ ] 0,125 m?
Question 3 Convertir 125 m? en km? :

[ ] 0,000000125 km? [ ] 1,25 km? [ ] 0,0000125 km? [ ] 125 000 km?
Question 4 Le volume d’un cone de rayon 3 cm et de hauteur 8 cm est environ égal & :

[ ] 603,19 cm® [ ] 75,40 cm?® [ ]226,2 cm? [ ] 201,06 cm?
Question 5 La formule donnant ’aire d’un triangle :

Daxb |:|7Tr2 D% |:|47r7"2

Question 6 Convertir 12,5 m en km :

[ ]0,125 km [ ] 12500 km [ ]0,00125 km [ ]0,0125 km
Question 7 Convertir 12,5 m en cm :

[ ]1250cm [ ]0,125m [ ] 12500 cm [ ]125cm
Question 8 La formule donnant ’aire d’une sphére de rayon r est :

D 27r D mr? |:| %777’3 D 472

Question 9 Convertir 1,05 km? en m? :

[ ]0,00105 m2 [ ] 10,5 m2 [ ] 105 m2 [ ] 1050 000 m2
Question 10 Convertir 1,05 m? en km? :

[ ]0,0000105 km? [[]1050 m? [ ] 0,105 km3 [ ] 0,00000000105 km?
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|REBOUILLAT Léa

Question 1

[ ]0,125 m3

Convertir 12,5 mm? en m? :

[[]125 m? [[]1,25 m?

[ ] 0,0000000125 m3

Question 2

D 2mr

La formule donnant I'aire d’un disque de rayon r est :

D %m"g D 47r? D 2

Question 3 Le volume d’un cone de rayon 3 cm et de hauteur 8 cm est environ égal & :

[ ] 201,06 cm? [ ] 603,19 cm? [ ]75,40 cm? [ ]226,2 cm?
Question 4 Convertir 125 m? en km? :

[ ] 0,0000125 km? [ ] 125 000 km? [ ] 0,000000125 km? [ ] 1,25 km?
Question 5 Convertir 2,05 cm? en m? :

[ ] 0,205 m? [ ] 0,000205 m? [ ] 205 m? [ ]0,0205 m?

Question 6

[ ]0,000125 km?

Convertir 125 m2 en km? :

[ ] 1,25 km? [ ]0,0125 km? [ ] 125 000 km?

Question 7

[ ]31,42 cm?

Le volume d’une sphére de rayon 5 cm est environ égal & :

[ ] 523,60 cm? [ ] 314,16 cm® [ ] 78,54 cm3

Question 8

[ []10,5m

Convertir 1,05 km en m :

[ ]1050m [ ]105m

[ ]0,00105 m

Question 9

Daxb

La formule donnant ’aire d’un triangle :

D d7r? D %

Question 10

[ ]1250 m

Convertir 12,5 cm en m :

[ ]0,0125 m [ ]0,125 m




HNNEEN BN B

HEEEE B B | +34/1/27+

test n°2/ oct — 2% 4 |RIGAL Alexia
Question 1 Convertir 1,05 m? en km? :

[ ] 1050 m? [ ] 0,105 km? [ ] 0,00000000105 km® [ ] 0,0000105 km?
Question 2 La formule donnant ’aire d’une sphére de rayon r est :

D %71'7"3 D 2r D 47r? D 7r?
Question 3 Convertir 12,5 mm en m :

[ ]125m [ ]0,125m [ ]0,0125 m []1,25m
Question 4 La formule donnant 'aire d’un disque de rayon r est :

|:| 7r? |:| %m“?’ D 2nr |:| 4mr?
Question 5 Convertir 12,5 m en mm :

[ ] 125 mm [ ]1250 mm [ ]0,125 mm [ ] 12500 mm
Question 6 Convertir 12,5 cm?® en m? :

[ ] 0,0000125 m3 [ ] 1250 m3 [ ]125 m? [ ]0,0125 m?
Question 7 Le volume d’un cone de rayon 3 cm et de hauteur 8 cm est environ égal & :

[ ] 603,19 cm® [ ] 201,06 cm? [ ]226,2 cm3 [] 75,40 cm3
Question 8 Convertir 12,5 mm? en m? :

[ ] 0,0000125 m?2 [[] 1,25 m2 [ ] 125 m? [ ] 0,125 m?
Question 9 Convertir 1,05 m? en km? :

[ ] 0,00000105 km? [ ]1050m? [ ]0,0105 km? [ ] 0,105 km?

uestion 10 aire d’un disque de rayon 5 cm est environ égal a :
Q i L’aire d’un disque de rayon 5 i gal

[ ] 78,54 cm? [ ] 31,42 cm? [ ] 314,16 cm? [ ] 523,60 cm?




test n°2/ oct — 2% 4

HENEEE EEE |
HEEEE B B B

+35/1/26+

|STRAPPAZZON Ambre

Question 1

D 4mr?

La formule donnant 1’aire d’un triangle :

|:|7T’I"2 Daxb

Question 2

Le volume d’un cylindre de rayon 3 cm et de hauteur 8 cm est environ égal a :

[ ] 201,06 cm? [] 75,40 cm? [ ] 603,19 cm? [ ] 226,2 cm?
Question 3 Convertir 12,5 m? en cm? :

[ ]1250 cm? [ ]0,125 m? [ ] 125 000 cm? [ ] 12500 cm?
Question 4 Convertir 1,05 m? en km? :

[ ] 0,105 km? [ ] 0,0105 km? [ ] 0,00000105 km? [ ] 1050 m2
Question 5 Convertir 12,5 m® en cm? :

[ ]0,125 m3 [ ] 12500 000 cm?® [ ] 12500 cm? [ ] 125 000 cm3
Question 6 Convertir 125 m en km :

[ ]1,25 km [ ]0,125 km [ ] 125 000 km [ ]0,0125 km
Question 7 Convertir 12,5 m? en mm?3 :

[ ] 12500 000 000 mm?® [ ] 12 500 mm?3 [ ] 1250 000 mm? [ ]0,125 mm3
Question 8 Le volume d’une sphére de rayon 5 cm est environ égal & :

[ ] 314,16 cm?® [ ] 78,54 cm?® [ ] 523,60 cm® [ ] 31,42 cm3
Question 9 La formule donnant le volume d’une sphére de rayon r est :

D 27r

[ ] mr? [] 4mr2

[] 4

wl

Question 10

[ ]125m

Convertir 12,5 mm en m :

[[]0,125m [ ]0,0125 m

1,25 m




EEEEE B __BE +36/1/25+
test n°2/ oct — 2% 4 | TRIGEASSOU Zoé
Question 1 La formule donnant le volume d’une sphére de rayon r est :

|:| 27r |:| dmrr? D dqp3 |:| wr?
3

Question 2 Convertir 12,5 cm?® en m? :
[ ]125 m? [ ] 0,0000125 m? [ ] 1250 m3 [ ]0,0125 m?
Question 3 La formule donnant le volume d’un céne de révolution est du type :

Dm“2 |:|7T><7‘2><h D%wxﬁxh D47r7"2

Question 4 Le volume d’un cone de rayon 8 cm et de hauteur 3 cm est environ égal & :

[] 75,40 cm? [ ] 201,06 cm? [ ]226,2 cm3 [ ] 603,19 cm®
Question 5 Convertir 1,05 m? en km? :

[ ]0,0105 km? [ ]1050m? [ ] 0,00000105 km? [ ] 0,105 km?
Question 6 Convertir 12,5 m en cm :

[ ] 12500 cm [ ]125 cm [ ]1250cm [ ]0,125m
Question 7 Convertir 2,05 cm?® en m? :

[ ] 205 m3 [ ] 0,00205 m3 [ ] 0,00000205 m3 [ ] 0,000205 m3
Question 8 Convertir 2,05 cm en m :

[ ]0,00205 m [ ]0,0205 m [ ]0,205m [ ]205m
Question 9 Le volume d’un cylindre de rayon 3 cm et de hauteur 8 cm est environ égal a :

[] 75,40 cm? [ ] 226,2 cm? [ ] 201,06 cm? [ ] 603,19 cm?
Question 10 Convertir 12,5 mm? en m? :

[ ] 125 m? [ ] 0,0000125 m?2 [[]1,25 m? [ ]0,125 m?
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test n°2/ oct — 2% 4 | VIEIRA Hugo
Question 1 Convertir 1,05 km? en m? :
[ ] 1050000000 m3 [ ]0,00105 m? []10,5 m? [ ] 105 000 m3
Question 2 La formule donnant le volume d’une pyramide est du type :

[] 2 Apgse X b [] Apgse x [] 4mr? [[] mr?

Question 3 Le volume d’une sphére de rayon 5 cm est environ égal & :

[] 78,54 cm? [ ] 314,16 cm?® [[] 31,42 cm3 [ ] 523,60 cm®
Question 4 Convertir 1,05 km en m :

[ ]10,5m [[]1050m [ []105m [ ]0,00105 m
Question 5 Convertir 1,05 km? en m? :

[ ]0,00105 m? [ ] 1050000 m? [ ] 105 m? [ ]10,5 m?
Question 6 Convertir 12,5 mm? en m? :

[[]125m3 [ ] 0,0000000125 m? [ ] 0,125 m? [[]1,25 m?
Question 7 La formule donnant le volume d’un cylindre est du type :

|:|7r><r2><h |:|47rr2 l:l71'7‘2 D%TFX’I“ZXh

Question 8 Convertir 12,5 mm en m :

[ ]125m [ ]0,0125m [ ]125m [ ]0,125m

Question 9 Le volume d’un cylindre de rayon 8 cm et de hauteur 3 cm est environ égal & :
[ ] 201,06 cm?® [ ] 75,40 cm?® [ ] 603,19 cm? [ ] 226,2 cm?
Question 10 Convertir 12,5 m? en km? :

[ ] 0,125 km? [ ] 0,00125 km? [ ] 0,0000125 km? [ ] 12 500 km?




